

Пресс релиз

TGT демонстрирует соблюдение высочайших стандартов контроля качества, охраны труда и охраны окружающей среды



Информация для редакторов
О компании TGT Oilfield Services
Компания TGT — мировой лидер в области диагностики через несколько скважинных барьеров на нефтяных месторождениях. Мы создаем продукты и технологии, позволяющие диагностировать движение флюида и техническое состояние всей системы скважины от ствола до пласта, что дает нашим клиентам возможность принимать более взвешенные решения и повышать производительность активов.

Благодаря двум десятилетиям прикладных научно-исследовательских работ и непрерывным инновациям в сфере геофизических исследований и технологий мы разработали эффективные диагностические системы, позволяющие увидеть более точную и полную картину. Такие системы дают нашим клиентам истинное представление о скважинах — о том, что происходит как в самой скважине, так и в связанных с ней системах, — тем самым способствуя оптимизации работы на предприятии.

Головной офис компании находится в ОАЭ, а в 16 подразделениях задействовано свыше 250 специалистов из более чем 15 стран.

Дополнительную информацию можно найти на сайте tgtdiagnostics.com

Компания TGT Oilfield Services, являющаяся лидером на рынке систем диагностики через несколько скважинных барьеров на нефтепромыслах, с гордостью сообщает о выполнении международных требований, предъявляемых в соответствии с несколькими принципиально важными стандартами по качеству, ОТ, ТБ и ООС, а именно: ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 и OHSAS 18001:2007.

Сертификаты, выданные по результатам полномасштабной проверки со стороны IMQ, ведущего европейского органа по экспертизе на соответствие стандартам в электротехнической, электронной, газовой и энергетической отраслях, демонстрируют готовность TGT соблюдать высочайшие стандарты по контролю качества, природопользованию, охране труда и промышленной безопасности.

Комментируя получение сертификатов, Мохамед Хегази, Генеральный исполнительный директор TGT, сказал: «Обязательства TGT по соблюдению требований к качеству и безопасности являются неотъемлемой составляющей всей нашей деятельности. В подразделениях нашей компании, расположенных по всему миру, Технологическом центре, центрах интерпретации данных и на производстве, наши сотрудники испытывают чувство глубокой гордости за выполняемую ими работу, при этом факт сертификации по ISO и OHSAS придаст нашим заказчикам еще большую уверенность в том, что они

имеют дело с компанией, неукоснительно соблюдающей высочайшие стандарты».

В ISO 9001:2015 установлены требования к системе контроля качества, в соответствии с которыми организация обязана «продемонстрировать свою способность неизменно предоставлять продукцию и услуги, отвечающие как требованиям заказчика, так и соответствующим законодательным и нормативным требованиям», а также «поставить перед собой цель повысить качество обслуживания заказчиков путем эффективного применения системы». В ISO 14001:2015 установлены требования к системе природопользования, которыми организация может руководствоваться в целях улучшения экологических показателей, в то время как OHSAS (Система менеджмента охраны здоровья и обеспечения безопасности труда) 18001:2007, является международным стандартом по системам менеджмента охраны здоровья и безопасности труда.

Контакты:

Филлиппа Истгейт,
менеджер по маркетингу и внешним и внутренним коммуникациям
Phillippa.eastgate@tgtdiagnostics.com
+971 56 540 6229